



被派到武汉维稳 政法官员讲故事

【明慧网】〔中国大陆来稿〕一个政法系统高级官员听过法轮功学员讲法轮功真相，他后来被派去武汉维稳。

在武汉期间，他看到了大大小小各级官员的腐败无能、草菅人命和弄虚作假，看到百姓的悲惨无助，残酷的现实击碎了他对共产（邪）党最后的一丝希望。与之对应的是，他看到了法轮功学员在大疫中救人的种种神迹，去除了对法轮功半信半疑的想法。他讲了这么一个故事：

武汉附近一个村子，有不少人感染了武汉肺炎，由于全面封锁，村子里面的人根本就出不去，也没有医护人员来救治，得病的人日渐增多，病情日渐严重，情势危急，怎么办？

村长召集全村人聚集一起，齐声高喊：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！”就这样，已经染病的人很快恢复健康，村子也没有人再感染了。全村人平安无事。◇

诚念九字真言老人起死回生

【明慧网】这是发生在黑龙江省宁安市河西村的一个真实故事。

二零二一年十二月十六日上午，七十岁的老妇人高淑芹开着三轮车到姑娘秀玲家看望女儿。进屋不到十分钟正说着话，高淑芹嘴突然歪了，随后身体也歪了。秀玲丈夫马上打“120”电话，把她送到宁安市人民医院，医院见状拒收。他们又送往牡丹江市红旗医院。老人一路上嘴里吐着沫子。医院医生立即进行抢救，住进重症监护室。在这次发病前老人就得过脑梗塞，一年半的时间就住了四次院。

医院规定，监护室里的病人家属每天只许看望半小时，又赶上武汉肺炎防疫期间，只有秀玲自己每天去看望一下昏迷中的母亲。

秀玲是法轮功学员。在看望母亲的半小时内，她就对着母亲的耳朵大声说：“法轮大法好，真善忍好。”老人也没什么反应，每天费用要几万元，医生告诉秀玲说：“溶栓没溶开，半个脑袋都是，别治了，回家吧！不要人财两空了！”秀玲说：“花多少钱我也要救我妈，让我妈再住几天吧！”第四天就让她住普通病房了。把片子送到哈尔滨有关医疗部门鉴定。鉴定结果是治不了了。秀玲就坚持给老人念“法轮大法好，真善忍好”。

到第六天，人依然昏迷，一看住院也没有太大希望了，秀玲就把母亲用救护车送回家了。到家后，老人的亲家母来看她，一摸脉都没有了，瞳孔也散了，就说：“人完了，过不了今晚了。”让大家都别走了。

但秀玲没放弃，依然对着母亲告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，并对母亲说：“谁来领你走

也别跟着走啊！”

就这样，不知过了多长时间，老人居然睁开了眼睛，说话了：“秀玲，你让我念‘法轮大法好，真善忍好’，我就念了。”接着说：“我在通向火葬场的西大道上走着，看到李洪志师父了，他朝我笑了笑，我就回来了，我死不了了！”

一个叫艳艳的人问老人：“是谁把你救回来的？”老人说：“是李洪志师父，是我师父！”

（一九九九年七月二十日之前，她看过《转法轮》这本书，没看完一遍，江泽民就开始迫害法轮功了，她就不学了，还经常替共产党说话，反对法轮功。）

艳艳又问她李洪志师父还救谁了？老人说：“只救了我自己。师父真有力呀，扛起我就走，那大道上的人可多了，还有戴手铐、脚镣的。李洪志师父一来，那些小鬼一样的人都吓跑了！”

老人说：“共产党真坏，尽骗人！”

一个昏迷多日，脉都没有了，瞳孔都散了，已被医生判了死刑的老人，不但能说话了，扶着还能坐起来了，让在场的人无不感到惊讶！女婿小声跟秀玲说：“不是好事，是回光返照。”

可一连几天过去了，老人状态越来越好。现在已过去二十多天，据说能吃三个包子加一小碗粥了！

大法太神奇了！一个濒临死亡中的老人，女儿对着她诚念“法轮大法好，真善忍好”，就起死回生了！亲身的经历让老人自己和周围的亲属们都见证了法轮大法的神奇，明白了这么多年来被共产党编造的谎言欺骗了，现在反过来了，都说：“法轮大法就是好！”◇

湖北云梦法轮功学员李广清被构陷到法院

【明慧网】湖北孝感市云梦县法轮功学员李广清，被非法关押四个多月，被国保大队大队长陆洪洲构陷到云梦县检察院。云梦县检察院将构陷李广清的案卷整理后，于二零二一年十二月一日将案卷移交到安陆检察院。安陆检察院于二零二二年一月中旬，将构陷案卷移交到安陆法院，刑庭庭长姓涂，是此构陷案的主审法官。

李广清，男，一九五五出生，家住云梦县邱聂大队。二零二一年七月三十日晚上约9点，李广清在云梦县黄香大道与建设东路交汇处给路人赠送法轮功真相资料时，突然被三个穿黑衣服的警察拦住并抢走他的提包，他被逼上警车，被绑架到云梦城关水陆派出所。

在水陆派出所，一个50多岁的警察拿出李广清提包里的30多份资料拍照，逼李广清签名。这个警察逼问他资料是从哪里来的，李

广清拒绝回答。

当晚10点钟左右，水陆派出所和铁西派出所警察开着两辆警车到邱聂村村委会，让邱聂村书记带路到李广清家非法抄家。警察先在李广清家一楼翻箱倒柜，把法轮功书籍、真相资料、影碟机等全部抢走；又到二楼，把法轮功师父法像、复印机等全部抢走。

二零二一年八月五日上午大约十点多钟，云梦城关水陆派出所喻德波开着警车带着几个警察到李广清家将他绑架到城关水陆派出所交给陆洪洲，陆洪洲将李广清劫持到孝感拘留所非法关押。喻德波当时还骗他妻子说让李广清到派出所问个话就回来。

离李广清被绑架到孝感大约40天左右，喻德波又开着警车第二次到李广清家非法抄家，在他家楼上楼下翻了个遍，还录了像。

二零二一年十二月下旬的一

天，李广清的妻子打电话给陆洪洲问李广清的情况。陆骗她说李广清已被安陆法院判了（其实构陷案卷当时还在检察院），还说她与李广清没有结婚证，所以不是夫妻关系，关于老李的所有事都可以不告诉她（其实是结婚证遗失了）。他妻子追问判了多少年，陆说你到安陆法院去问。

李广清在孝感看守所被非法关押十五天后，又被陆洪洲转移到云梦看守所非法关押。至今李广清已被非法关押四个多月了。

法轮大法又称法轮功，是佛家上乘修炼功法，教人按照真、善、忍修心向善。法轮功能让人做好人，做更好的人，应该是受社会提倡和保护的人。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。◇

迫害法轮功 湖北麻城市恶警刘世发遭恶报

【明慧网】二零二一年十月二十八日，麻城市公安局警务保障室原副主任、木子店派出所所长刘世发涉嫌挪用公款罪、贪污罪、徇私枉法罪、滥用职权罪一案，在麻城市法院依法公开开庭审理。刘世发当庭认罪，表示悔不当初。

翻开刘世发的历史，不难看出刘世发的最大恶行是积极充当江泽民的打手、残酷迫害善良的法轮功学员。

刘世发曾经长期在白果镇当警察，并曾任白果镇派出所所长。白果猴子山本是赡养天年的敬老院，一九九九年七月中共迫害法轮功后竟变成了迫害法轮功学员的魔窟。白果镇610和派出所对所有只要炼过功的人，统统都予以非法罚款，少则三千元，多则上万元不等。只要说还炼的，就被送往猴子山非法关押。他们自己讲：“没有经过我

们允许不准出去。”他们调集全镇的民兵连长和退伍军人来充当打手，轮番毒打迫害法轮功学员，并用专制的杨木棒打学员的下身，用削尖的条子抽打上身，打坏了好几捆，不够用就用竹扫把抽打。凡是从猴子山出来的法轮功学员身上无一块好肉。

鲁新爱，女，被四人围在中间，棍棒、拳脚相加，眼睛被打得看不见，脸肿得象馒头，身上找不出一块好地方来。

杨玉峰和童桂花，被逼迫下跪，她们说：“我们没有错，头可断，血可流，法轮大法不可丢。”除遭毒打之外，在冬天零下三度以下，要她们只穿短内裤，只戴胸罩在结了冰的脚盆里打坐，头上还用桶淋着凉水。

王华君，被活活烧死在麻城市金桥广场。

中医师杨玉峰（又名杨桂花）四十八岁，被迫害含冤离世。

刘世发后来调到木子店派出所当所长，继续迫害法轮功。二零一五年五月三十日，麻城市法轮功学员刘继青、汪晓丽、郑翠玉和白果镇法轮功学员汤世星、陈平芳、闾爱梅、董友才、范姓女士共八位到木子店向世人讲法轮功真相，被不明真相的人举报，被木子店派出所恶警绑架。刘世发没有人性，狠狠地毒打法轮功学员。

多行不义必自毙。刘世发之徒追随江泽民邪恶政策，丧心病狂地迫害法轮功学员，最终将自己送进牢房。人间的报应只是警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。望那些曾经参与和正在参与迫害的人悬崖勒马，不要跟着江泽民一条死路走到底，断送自己的美好未来。◇